



ПРОБА ПЕРА



Lamy 2000

*Перьевая ручка с поршневым механизмом подачи чернил из легкого макролона с окошком для контроля уровня чернил, ободком из нержавеющей стали и пером из 14-каратного золота, предлагаемым в четырех размерах. Стоимость около 200 долларов США.
www.lamy.com*

Если ручке больше сорока, то современной назвать ее можно с большой натяжкой. Однако Lamy 2000 действительно удивила команду американских обозревателей журнала Pen World.

Самая плавная, самая гламурная, самая лучшая — превосходные эпитеты льются так же свободно, как и чернила из-под гибкого золотого пера с платиновым покрытием. Форма модели 2000 словно обволакивает руку. Авторучка легка как перышко, и хотя я писал довольно долго, веса ее не заметил вовсе.

Симпатичный колпачок плавно защелкивается и легко снимается с клиновидной ручки. После сорока некоторые очаровательные красавицы уже подумывают о ботоксе. А вот этой крошке, заправляемой поршневым механизмом, для полноценной и красивой жизни нужна всего лишь бутылочка чернил.

Барри Габай, пишущий редактор

Модель 2000 с гладкой отполированной поверхностью и четкими современными линиями можно отнести к экземплярам со скрытыми возможностями: за поразительной легкостью и простотой

дизайна скрыта потрясающая работоспособность. Еще ее отличает простота заправки, а золотое перо и удобный стальной захват дают возможность писать вполне комфортно. Она органично вписалась в компанию ручек на моем рабочем столе. Модель Lamy 2000 настолько легка, что, когда я закрепил ее на кармане сорочки, она оказалась практически незаметной. Эта ручка просто незаменима на каждый день.

Билл Альбертс, помощник редактора

Легкая как перышко, молниеносно быстрая. Когда я писал этой ручкой, мне было трудно перейти на более медленный темп (она даже напомнила мчащийся по хайвею Maserati GranSport или Jaguar XK). Ручка спокойно преодолевает все изгибы, подъемы, спуски и свободно несется на любой скорости, оставляя за собой гладкие и ровные линии. Благодаря совершенству форм снять и надеть колпачок можно легко и бесшумно. Модель стремительна, спокойна и высокопроизводительна в любых условиях. Попробуйте сами!

Глен Б. Бовен, издатель



Conway Stewart Wellington

Известие о том, что Conway Stewart создал абсолютно новую модель, звучит интригующе. Wellington действительно отличается от предыдущих ручек уважаемого английского производителя слегка изогнутым профилем корпуса и колпачка. Обозревателям Pen World удалось опробовать Wellington в деле.

Даже в простом черном исполнении ручка очень привлекательна. Изогнутые контуры органично вписываются в форму руки. Когда мой указательный палец оказался на нижней части секции, то большой палец расположился как раз над резбой корпуса — создался идеальный баланс, и я писал несколько часов подряд, ничуть не устав. Закрытая колпачком ручка слегка тяжеловата, но тому, кто привык держать ручку в вертикальном положении, ее вес должен понравиться: именно благодаря ему Wellington словно скользит по бумаге. Для тех же, кто привык держать ручку под более острым углом к бумаге, такая особенность может создать некоторые неудобства.

Барри Габай, пишущий редактор

Она красивая. С яркими всполохами красного, желтовато-розового, оранжевого и черного, с золотыми кольцами на колпачке... Чернила ложатся плавно, авторучка идет за рукой, перо из 18-каратного золота сразу же реагирует на легкое давление и незаметное прикосновение к бумаге. Благодаря потрясающему внешнему виду и удивительным рабочим характеристикам Wellington вне конкуренции.

Билл Альбертс, помощник редактора

Я уже забыл, какое удовольствие можно получить от хорошей перьевой ручки. Wellington вернул мне его. Уже одного этого достаточно, чтобы порекомендовать ручку: она одна из лучших когда-либо испытанных мною моделей, без преувеличения. Но это не единственное ее качество. Слегка изогнутые колпачок и корпус не только придают ручке изящество, но и добавляют удобства при письме. Я бы смело назвал авторучку стильной, комфортной и высокофункциональной.

Глен Б. Бовен, издатель

Перьевая ручка с картриджно-конвертерной системой заправки чернил изготовлена из цветной смолы с отделкой из 18-каратного золота и снабжена золотым пером, доступным в восьми различных вариантах. Ориентировочная цена – 490 долларов США.
conwaystewart.com

Pen World

ЖУРНАЛ О МИРЕ ПИСЬМА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ РОСКОШИ

Эти и другие материалы журнала «Мир Ручек»
Вы можете найти на сайте www.ElitePen.ru

Copyright © ООО «Мир Ручек»

Все права на материалы охраняются в соответствии с законодательством РФ.
Любое использование возможно только с письменного разрешения правообладателя.